

**Dato:16.4.2024 kl. 19**

**Blad nr.: 298**

**Menighedsrådsmøde for Ulstrup – Gundersted Menighedsråd i Sognehuset i Hornum**

**Tilstede:**

**Personale m.fl.: Mogens Holm, Anders Andersen, Kjeld Østergaard, Hans Frederiksen, Cecilie Rasmussen, Bente Vigsø, Marianne Poulsen, Ulrik Mark Jensen, Hanne Petersen**

**Fraværende:**

Dagsorden.

1. Godkendelse dagsorden
  - Dagsorden godkendt.
2. Meddelelser formanden.
  -
3. Økonomi.
  - Digitaliseringen går fremad.
  - Budgetopfyldning tages på budgetmødet.
4. Energipulje ansøgning. Bilag fra Øgaard vedhæftet.
  - Vi vælger Midtfjord el. Hans hører om et mere konkret bud fra derfra.
  - Mogens laver og sender ansøgning.
5. Tavle i sognehuset. Den eksisterende skal skiftes. Bilag mail Hans og Hanne
  - Punktet udsættes
  - Hanne undersøger, hvilken tavle de bruger på skolen.
6. Retningslinjer vedr. menighedspleje. Bilag ansøgningsskema
  - Vi uddeler ikke menighedspleje til blå mandag.
  - Præsterne tager sig af ansøgningerne fremover. Er der tvivl om en ansøgning inddrages menighedsrådet.
7. Valg 2024.
  - Mogens har indberettet antal af menighedsrådsmedlemmer.
  - Orienteringsmøde: Bente, Hans og Mogens fortæller om posterne.
  - Ulrik køber kage.
  - Cecilie lægger et opslag på Facebook, så andre kan dele den på andre sider.

- **Dato:16.4.2024 kl. 19**

**Blad nr.: 299**

8. Orientering. Her kan der gives en kort orientering om sager, som ikke kræver beslutninger.

Kirke/kirkegårdsudvalget.

- Der undersøges, hvad der er sat af til kalkning.
- Der har været kirkesyn. Rapport er på vej.

Præstegårdsudvalget.

- Der er problemer med et afløb. Det bliver lavet.

Aktivitetsudvalg

- 25/4: Hvede-arrangement – Bente står for hveder mm

Kirkeblad.

-

Kirkeværge.

- Hanne undersøger, hvad vi kan gøre med ubetalte regninger.
- Har man ubetalte regninger udføres der ikke andet arbejde.

Præster

- Cecilie skal på kursus et par dage i næste måned.
  - o Minikonfirmanderne skal snart i gang. Der findes en hjælper til undervisningen.
- Hanne, Cecilie og Marianne har været til kursus, og vi vil gerne holde Kaffe/kalender-møde mellem personalet.

Kontaktperson

- Personalemøde d. 30/4

Personale

- Marianne er færdig med første del af kursus.
- Affaldssortering ved sognehuset? Den grønne beholder tager Hans sig af.

9. Næste møde

- 7/5 kl. 19.00 – Budgetmøde
- 14/5 kl. 19.00 – Orienteringsmøde
- 28/5 kl. 19.00 – MR-møde

10.Evt.

Bente Vigso

M. Høer

Kenn Jørn

Anders K. Andersen

Cecilie M. Rasmussen

Hann Puk

Ulf Mathiesen

Thyge Røsgaard